
                     Хто добре запалився, той добре почав, 

 а добре почати – це наполовину завершити 

Григорій Сковорода 

Цьогоріч тиждень циклової комісії викладачів 

соціально-економічних дисциплін пройшов у онлайн-

форматі під загальною темою «Формування 

громадянської компетентності студентів фахового 

коледжу». 

Викладачі історії України, всесвітньої історії, громадянської освіти, 

соціально-економічних дисциплін у співпраці з колегами взяли участь у 

онлайн-дискусії «Концепція громадянської освіти в Україні: виклики та 

перспективи». 

 Обговорення набули важливі проблеми організації та упровадження 

Концепції громадянської освіти в Україні, методи формування громадянської  

компетентності студентів на 

заняттях соціально-економічних (Л. 

Сердюк), фізико-математичних (Д. 

Сторожинська), природничих 

дисциплін (О. Горобець), заняттях з 

іноземної (Д. Самойленко) та 

української мови та літератури (І. 

Харитюк), фізичної культури (Н. 

Левченко).  



У контексті онлайн-дискусії, було зорганізовано звичну, проте 

пізнавальну, для викладачів та 

студентів науково-практичну 

конференцію «Формування 

громадянської компетентності 

педагога Нової української школи».  

Продуктивною виявилася 

робота викладачів під час вебінару 

«Освіта по-іншому. Тенденції онлайну», де обговорювалися питання організації 

дистанційного навчання студентів у контексті особистісно орієнтованого 

навчання.  

Новинкою Тижня-2020 стало проведення дабл-семінару «Житомирщина 

туристична: віртуальна мандрівка», організованого спільно із партнерами 

проєкту ГО «Ініціатива  «Дій» та Коростишіваським міським будинком дитячої 

творчості.  



Данило Самойленко познайомив присутніх з туристичними родзинками 

Житомирщини та можливостями організації екскурсійних подорожей 

Коростишевом та його околицями.  

Звичайно, що не обійшлося і без участі у міжнародних освітніх проєктах. 

Тижні   Німеччини  2020  –  Дискусія  «Цифровізація  освіти  дорослих:  спільні 

виклики Німеччини та України» показала можливості впровадження технології 

проектної діяльності у освітній процес коледжу.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Активна підготовка до конкурсу шкільних проєктів з усної історії 

«Політичний досвід у 80-х і на початку 90-х років» виявила творчий потенціал 

студентів та креативність викладачів коледжу. Навчальне відео, створене за 

результатами інтерв'ю зі свідками історичних подій кінця ХХ століття, 

надихнуло на нові проєкти.  

 

  



Відео переглянути можна за покликанням: 

https://www.dropbox.com/s/jjjkkm0zpi49hcj/%D0%9C%D0%BE%D0%B9%20%D

1%84%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D0%BC%204.mp4?dl=0  

За результатами роботи методичного тижня комісії маємо подяки та 

нагороди за участь у заходах, пов'язаних із упровадженням цифрових 

технологій при викладанні соціально-економічних дисциплін.  
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